



Marjetka Stopajnik, za občinski odbor RK



Andraž Šinkovec, načelnik odreda »Sivega volka«, za občinsko Zvezo tabornikov



Brane Huč – priznanje mladim družbenopolitičnim delavcem



Franček Drogenik – Zveza kulturno prosvetnih organizacij občine Ljubljana Center



Pozdravno pismo tovarišu Titu

Mladi, zbrani na slavnostni seji Občinske konference ZSMS Ljubljana Center, ti iz vsega srca želimo, da bi še dolgo ostal med nami. Čestitamo ti ob tvojem jubileju – 86. rojstnem dnevu.

Z občudovanjem in spoštovanjem spoznavamo tvojo vlogo v zgodovini naše delavske partije, v zgodovini delavskega razreda in narodov in narodnosti Jugoslavije. Neprecenljiv je bil tvoj prispevek pri povezovanju partije z ljudstvom, pri vzpostavljanju široke in enotne bojne fronte protifašističnih in demokratičnih sil; pri odločilnem vplivu na mladino in vključitev mladostne vneme in entuziazma v vse gibanje množic; uspešnem začetku in zmagovitem koncu narodnoosvobodilne vstaje; zmagi socialistične revolucije in preobrazbi družbenih odnosov, pri brezkompromisni bitki proti zunanjemu in notranjemu pritisku etatično-birokratskih sil ter pri uveljavljanju mednarodne vloge socialistične Jugoslavije, v boju za mir, svobodo vseh narodov ter demokratične odnose med njimi, preko utrjevanja politike neuvrčenosti.

Brigadirsko pesem, ki bo te dni zadonela s tisočih delovišč po vsej Jugoslaviji, bo povezala mlade vseh narodov in narodnosti v enovito mlado vojsko, ki bo s krampom in lopato v roki, z mladostno vnemo gradila tovarštvo ter bratstvo in enotnost jugoslovanskih narodov in narodnosti gradila samoupravljalce naše družbe.

Zadonela bo pesem, nastala iz src mladih: »Druže Tito mi ti se kunemo, da sa tvoga puta ne skrenemo!«; pesem, ki izpričuje vso širino pripadnosti mlade generacije k naši samoupravni socialistični družbi, njenemu nadaljnemu razvoju in krepitvi takšnega družbenoekonomskega položaja delavca, po katerem ima delavec neodtujljivo pravico, da dela s sredstvi v družbeni lastnini, da bi zadovoljil svoje osebne in družbene potrebe, kakor tudi, da kot svoboden in enakopraven z drugimi delavci v združenem delu, upravlja s svojim delom ter s pogoji in z rezultati svojega dela.

Obljublamo ti, dragi tovariš Tito, da bomo skrbno čuvali pridobitve naše socialistične revolucije, gradili samoupravne socialistične odnose v tovarnah, šolah, krajevnih skupnostih in drugih delovnih sredinah, ter z delovnimi uspehi pri učenju in delu utrjevali našo skupnost, katere svetel zgljed si nam vedno bil.

Udeleženci slavnostne seje
OK ZSMS Ljubljana Center